
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 912/2023
 

Requer informações acerca do 
pagamento do 13º Salário dos 
servidores públicos municipais de 
Santa Bárbara d’Oeste. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que uma das atribuições do Poder Legislativo 
é fiscalizar o bom uso do dinheiro público e a prestação dos serviços realizados 
pelo Poder Executivo e;

CONSIDERANDO também que este vereador foi procurado por 
diversos servidores públicos municipais que se demonstram preocupados com 
a atual Administração de vir a honrar com o pagamento do 13º salário dos 
servidores públicos municipais no prazo previsto em lei.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Qual a previsão do montante financeiro a ser pago pela atual 
Administração com o pagamento do 13º salário dos servidores públicos 
municipais em 2023?

2º) Houve planejamento e reserva deste total, para honrar dentro 
das datas limites de depósito em conta, o pagamento do 13º salário dos 
servidores públicos municipais? Em Quais datas serão depositados os valores?

3º) Caso a atual administração não tenha o dinheiro em caixa, 
como será feito o pagamento do 13º salário? 

4º) Outras informações que julgar necessárias. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de outubro de 2.023.

CARLOS FONTES
-vereador-

União Brasil
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=H84YEWN15H83E1D6, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: H84Y-EWN1-5H83-E1D6
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